



Несовершеннолетний житель республики обвиняется в убийстве и краже



Следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст.158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества).

По данным следствия, 7 января 2015 года обвиняемый, находясь в домовладении, расположенном по улице Восточной с.п. Орджоникидзевское Сунженского района Республики Ингушетия, в ходе внезапно возникшей ссоры, умышленно, с целью причинения смерти нанес множественные удары руками и не менее одного удара топором 77-летнему местному жителю, который от полученного ранения скончался на месте.

Затем обвиняемый похитил мобильный телефон фирмы «Нокиа», принадлежавший убитому.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

10 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/913856>